



Vlčnov

Kraj: Zlínský

Správní obvod: Uherský Brod

Nadmořská výška: 226 m n. m.

Počet obyvatel: 2 951

Adresa URL: www.vlcnov.cz

Okres: Uherské Hradiště

GPS souřadnice: 49.009898N, 17.581829E

První pís. zmínka: 1264 (761 let)

PSČ: 687 61

Současnost obce Vlčnov

Výrazným a kulturně velmi bohatým regionem jihovýchodní Moravy je Slovácko. Perlou Slovácka je odedávna nazýván Vlčnov, obec proslulá barvitou krásou krojů, vinařstvím, bohatstvím hudebních tradic, lidové architektury a především zvyků a obyčejů, z nichž zejména jízda králů na sebe poutá takřka 200 let pozornost umělců, etnografů a folkloristů, ale i laiků, milovníků lidového umění z celého světa. Vlčnov je proslulý místními folklorními tradicemi. Nejznámější je jízda králů, lidová slavnost, pořádaná o poslední květnové neděli. Samotné jízdě předchází dlouhé přípravy, královská družina absolvuje ples, velikonoční obchůzku. Kromě jízdy chlapců na opentlených koních se ke starodávnému zvyku přidávají další novodobé programy - vystoupení folklorních souborů, koncerty dechových i cimbálových muzik, jarmark lidových řemesel. Festival trvá od pátečního večera do neděle. Bohatá krojová výbava je vidět také při církevních svátcích – Božím těle a prvním svatém přijímání. V roce 2005 byl otevřena Galerie Měšťanka, ve které se konají společenské akce, výstavy zaměřené na temata z blízkého okolí a vztahem k folklornímu dění a v neposlední řadě také komorní vystoupení souborů nebo muzik.

V obci působí několik folklorních souborů a cimbálových muzik, dechová hudba, sportovní oddíly, skautský oddíl, Sbor dobrovolných hasičů, Myslivecké sdružení, Klub důchodců, Kynologický klub, Svaz zahrádkářů a Svaz invalidů.

V současnosti se v obci nachází veřejný vodovod i plynovod, kanalizace s napojením na čističku odpadních vod, pošta, mateřská škola, základní škola, veřejná knihovna, kulturní zařízení, galerie, 4 muzea, zdravotnické zařízení, lékárna, domov pro seniory, 2 tělocvičny, víceúčelové hřiště, stadion, koupaliště, prodejny potravin i smíšeného zboží a pohostinství.

